
Zur Entwicklung eines Compliance-Programms, das zu einer 
besseren Unternehmensleistung führt, müssen Sie die Lernenden 
in den Mittelpunkt stellen. Denn effektives Lernen erfordert 
engagierte Lernende. Die User Console von LRN ist der zentrale 
Zugangspunkt für Ihr Schulungs- und E&C-Programm. Sie wurde 
entwickelt, um die Compliance-Ergebnisse zu verbessern, indem 
Lernbarrieren beseitigt, das Programm-Engagement gefördert und 
hohe Standards für die Zugänglichkeit gewährleistet werden. 

Barrieren beseitigen. 
Die Unternehmensleistung verbessern ... 

Catalyst Reach ist ein Compliance-Schulungssystem zur Erstellung und Verwaltung von E&C-Schulungsprogrammen. 
Mithilfe zahlreicher Tools können Sie Schulungen anbieten, die Lernende leicht aufrufen, abschließen und absolvieren 
können. Darüber hinaus können Sie durch die automatisierte Kommunikation und Bereitstellung von Lehrplänen Zeit sparen 
und das Bewusstsein erhöhen, bei gleichzeitiger Zentralisierung Ihres Programms.

Mit der User Console können Sie: 

... und das bei gleichzeitiger 
Arbeitserleichterung für die Administratoren. 
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Eine äußerst motivierte 
Belegschaft aufbauen 

• Bieten Sie ein zentrales Lernportal für Kurse, 

Offenlegungen, Informationen über Richtlinien und 

Hotlines sowie den Verhaltenskodex

• Ermöglichen Sie es Lernenden, Fristen einzuhalten, 

indem Sie automatisch Kalendererinnerungen mit direkt 

eingebetteten Kurslinks hinzufügen 

• Zeigen Sie ganz klar verpflichtende Anforderungen an, 

mit spezifischen Fristen und Informationen über 

Offenlegungen auf Abruf 

Die Benutzerakzeptanz 
steigern 

• Unser modernes Design und die intuitive 

Benutzeroberfläche sorgen für eine angenehme 

Benutzererfahrung und beseitigen die Frustration, die 

häufig mit Compliance-Schulungen verbunden ist

• Erhöhen Sie die Benutzerfreundlichkeit mit einfachem 

Zugriff auf den Kursverlauf, den Verlauf der Übermittlung 

von Offenlegungen und den Verlauf der Kommunikation 

über Offenlegungen 

• Vereinfachen Sie die Verwaltung von To-Do-Listen für 

Lernende durch klare Module für verpflichtende 

Maßnahmen 

Eine bessere Zugänglichkeit 
sicherstellen 

• Bewerten Sie Zugänglichkeitsstandards in Echtzeit, wenn Sie 

Branding-Optionen mit integrierten Zugänglichkeits-

Auswertegeräten wählen

• Wählen Sie unter hellen und dunklen Modus-Optionen

• Gewährleisten Sie mit unserem geräteunabhängigen Produktdesign 

eine nahtlose Plattformerfahrung von jedem Gerät aus

• Stellen Sie Bibliotheks-Lerninhalte bereit, die über 

Standardrichtlinien für Zugänglichkeit hinausgehen, mit 

umfangreicher Unterstützung für Personen mit Seh-, körperlichen, 

neurologischen und Lernbehinderungen

Personalisierte Lernerfahrungen 
einfach gestalten

• Bearbeiten Sie die Hauptnavigationsleiste, wie die 

Umbenennung der Überschriften von Navigationsmenüs

• Konfigurieren Sie Lernmodule (Module umbenennen, 

ausblenden und Module neu anordnen), damit Ihre 

Mitarbeiter genau die von Ihnen gewünschte 

Plattformerfahrung erhalten

• Zeigen Sie Kurse in Raster- oder Listenform an
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